

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ
КОММУНА

от 26 ИЮН 1956

Газета №

«КУКЛЫ ПРИЕХАЛИ!»

«Куклы приехали! Куклы!» — веселыми криками встречают нас ребята и окружают машину тесным кольцом. Но вот установлена ширма на маленькой летней эстраде. Затихают неутомимые ребяташки. Спектакль начинается.

Лето для артистов Куйбышевского театра кукол — очень напряженная пора. Каждый день мы выезжаем в пионерские лагеря: два спектакля утром, два — вечером. С 27 июня по 2 июля нас будут принимать сельские зрители, а потом — снова — пионерские лагеря до конца сезона.

Юные зрители посмотрят новый спектакль «Волшебная калоша», с которым артисты уже побывали в мае на гастролях. Эта же группа артистов покажет ребятам «Золушку» и «Храброго кролика». Другая группа выезжает со спектаклями «Приключения Пифа» и «Поросенок Чок».

В театре начались репетиции нового спектакля «Чиполлино» по сказке итальянского писателя Д. Родари. Премьера — в конце июля.

А. ЛИСИНА,
Педагог-воспитатель
Куйбышевского
театра кукол.